
  1 حسابان

xاگر اعداد -1 3 7 ،x وx 2   تشكيل يك دنباله حسابي دهند. مجموع پانزده جمله اول اين دنباله كدام است؟(قدرنسبت عددي مثبت است.) 4

1 (415  2 (435  3 (455  4 (475  

  ويك كدام است؟ باشد، جمله سي 37برابر مجموع شانزده جمله اول آن است. اگر جمله نودويك،  4دنباله حسابي مجموع بيست و پنج جمله اول،  در يك - 2

1 (11  2 (21  3 (30  4 (13  

nSصورت جمله اول آن به nدر يك دنباله حسابي مجموع  - 3 n n 2
2   نزدهم كدام است؟باشد. مجموع جملات نهم الي پا مي 5

1 (227  2 (258  3 (278  4 (287  

}كنيم كه آخرين عدد هر گروه مربع كامل باشد، يعني بندي مي اعداد طبيعي متوالي را به طريقي دسته - 4 } , { , , } ,1 2 3 4 Λ   مجمـوع اعـداد در .

  دسته نهم و دسته دهم كدام است؟

1 (2080  2 (2880  3 (2970  4 (3170  

  كدام است؟ 7طبيعي دو رقمي مضرب  مجموع تمام اعداد - 5

1 (721  2 (728  3 (735  4 (742  

  است. مجموع كل جملات چقدر است؟ 12جمله دارد، مجموع سه جمله وسط  21در يك دنباله حسابي كه  - 6

1 (44  2 (84  3 (504  4 (252  

nصورت جمله اول به nدر يك دنباله هندسي مجموع  - 7
nS

 3
2   دهم چند برابر جمله دوازدهم است؟است. جمله هف 8

1 (16  2 (32  3 (64  4 (128  

ارتفـاع قبلـي خـود از     8/0كنيم. توپ پس از هر بار برخورد به زمين به اندازه  متر توپي را به زمين پرتاب مي 6از بالاي يك ساختمان به ارتفاع  - 8

  ع توپ تقريباً چند متر بالا و پايين رفته است؟شود. پس از صد بار برخورد به زمين، در مجمو صورت قائم بلند مي زمين به

1 (54  2 (57  3 (60  4 (66  

دهيم. مجموع مساحت شش مثلث اول  كنيم و اين عمل را بارها انجام مي الاضلاع را به هم وصل مي هاي اضلاع مثلث متساوي در شكل زير، وسط - 9

  وجود آمده كدام است؟ به
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aدر يك دنباله هندسي نزولي، بين جملات رابطه -10 a a
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  برقرار است. مجموع شش جمله اول چند برابر جمله اول است؟ 64

1(
63

64
  2(

63

32
  3(

63

128
  4(

63

16
  

شـود. چنـد    ها نصف مي ها پس از عبور آن هاي محافظتي ساخته شده است كه شدت تابش هاي مضر مواد راديواكتيو لايه براي محافظت از تابش - 11

  درصد كاهش بيابد؟ 95لايه بايد استفاده كنيم تا شدت تابش 

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8 

  



  ها كدام است؟ ايم. جمع تمام واسطه درج كرده 3تعدادي واسطه هندسي با قدرنسبت  324و  4بين دو عدد  -12

1 (38  2 (96  3 (148  4 (156  

  كدام است؟ 28و مساحت آن  22طول قطر مستطيلي كه محيط آن  -13

1(53  2(43  3(33  4(65  

m)كه معادله براي آن mحدود  -14 )x mx m    2
1 2 3 ο بدون ريشه حقيقي باشد؟(m ) 1  
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xهاي معادله ريشه و اگر - 15 x  2
4 1 ο باشد، حاصل 


 2 2

  كدام است؟ 

1 (54  2 (56  3 (52  4 (50  

xهاي معادله ريشه و اگر -16 x  2
4 ο باشند، مقدار   2

  كدام است؟ 4

1 (7  2 (8  3 (9  4( 10  

xهاي معادله ريشه و اگر -17 x  2
2 5 ο هايش باشند، كدام معادله مجموعه جواب{ , }   2 1 2   باشد؟ مي 1

1(x x  2
2 24 ο 2(x x  2

2 23 ο  3(x x  2
2 24 ο  4(x x  2

2 23 ο  

xهاي معادله ريشه و فرض كنيد - 18 x  2
3 ο .باشند
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  هاي كدام معادله هستند؟ ريشه 

1(x x  2
3 1 ο  2(x x  2

3 1 ο  3(x x  2
4 ο  4(x x  2

4 ο  

  سال پيش از اين داشتم. اين دبير چند سال سن دارد؟ 21سال بعد سن من توان دوم سني خواهد بود كه  21 كلاس حسابان سنش را پرسيدند، پاسخ داد:از دبير  -19

1 (15  2 (25  3 (28  4 (38  

axصورت معادله درجه دومي با ضرايب گويا به - 20 bx c  2 ο هايش باشد كه يكي از ريشه مي

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aاست. حاصل  b c  كدام است؟  

1 (1-  2 (2-  3 (3  4 (3- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


